
１０点×２

①

②

次の図で，∠ x の大きさを求めなさい。

①　 ②　

右の図で，△ＡＢＣに円Ｏが内接している

とき，x の値を求めなさい。
１０点

①　 ②　 ③　

次の図で，点Ｐは３点Ａ，Ｂ，Ｃの通る円のどの位置にあるか。

・円周上にある場合は，○を書きなさい。� ・円の内部にある場合は，「内」と書きなさい。

・円の外部にある場合は，「外」と書きなさい。

１０点×３

①

②

③

右の図において，４点Ａ， Ｂ， Ｃ， Ｄは円周上の点で，点Ｐは弦

ＡＣと弦ＢＤの交点である。このとき，△ＡＢＰ∽△ＤＣＰである

ことを証明しなさい。

［証明］

△ＡＢＰと△ＤＣＰにおいて

１０点×４

ＢＣに対する  角だから，∠ＢＡＰ＝∠ ①

また，対頂角だから，　　　　  ∠ＡＰＢ＝∠ ②

①，②より，  から
△ＡＢＰ∽△ＤＣＰ

∠ x＝180°－（60°＋50°＋30°）＝40°

ＢＰ＝ＢＱ＝6cm

ＡＰ＝ＡＢ－ＢＰ＝12－6＝6（cm）

ＡＲ＝ＡＰ＝6cm

ＣＲ＝ＣＱ＝13cm

よって，x＝ＡＲ＋ＣＲ＝6＋13＝19（cm）
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2組の角がそれぞれ等しい

ＤＰＣ


